Максимова Анастасия

Когда мы только летели в самолете я думала, что мы будем жить в гостинице, но когда мы приехали в Кара-Тобе оказалось, что мы будем жить в уютном маленьком домике. Правда в том домике было очень много всяческих тараканов, жуков, мышей и каких-то мелких светло-рыжих тварей с очень большим количеством лапок, которые были очень тонкие, эта тварь самая ужасная была из всех остальных. В комнатах было сыро особенно когда шёл дождь, у нас просто крыша протекала. 

Иногда к нам приезжали дети с которыми мы проводили разные скифские игры. Мы ездили в Саки, где ходили в храм, в Евпаторию, в которой были в мечети, в Бахчисарай, там где мы поднимались на гору Чуфут Кале, в Севастополе, где плавали на корабле и ели мороженое.

Больше всего мне понравилось в Севастополе, потому что мы катались на корабле, ели мороженое и поднимались высоко по ступенькам вверх в собор, где были похоронены Нахимов, Лазарев, Истомин и Корнилов.

Почти каждый день ходили на море купались, один раз даже были медузы, только я в этот день не купалась, потому что Дмитрий Викторович мне не разрешил из-за того что у меня в горле было покраснение. Пару раз даже температура поднималась.

Мне понравилось в Крыму и я рада, что нам удалось поехать сюда!!!

