Общешкольная поездка в Вологду.

29 сентября 6-11 классы поехали в Вологду. Мы сели на поезд в 20,30, а приехали в 7 часов утра. Нас разделил по группам и рассадили в автобусы. Мы сразу поехали на экскурсии по городу. Сначала смотрели центр. Иногда выводили и смотрели на памятники. Мне больше всего понравился памятник первому фонарю в Вологде. Рядом с ним стояла собака. Она была небольшая. Все начали ее фотографировать и даже не замечали фонарь. Еще мы выходили на место, где раньше стоял монастырь, в котором молились во время великой язвы, от которой многие умирали. Нам показывали дома XVI века и палисадники. Потом мы пошли в храм, так как был праздник Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Служба была долгой.  Причастится не все успели нужно было торопится. После завтрака мы поехали за город. Там нам много чего рассказывали и показывали. Но больше всего мне понравилась усадьба Брянчаниновых. Уже вечером мы поехали в гостиницу, где поужинали. На следующий день мы поехали в Ферапонтов монастырь и видели там единственные сохранившееся фрески монаха Дионисия. Там у нас было много экскурсий потом мы поехали в Кирилло-Белозерский монастырь. После этого долго ехали ан автобусе на всенощную. Ужин у нас было в гостинице, после которого сразу поехали на вокзал. Мне очень понравилась эта поездка.

Автор 1

Статья о поездке в Вологду средней и старшей школы 29 сентября – 2 октября 2016 г.

С 29 сентября по 2 октября наш класс был в общешкольной поездке в Вологду. Мы вышли из поезда в пять часов утра и сразу поехали по городу. Нам много рассказывали и мы узнали что Вологда – древний город с которым связанно большое количество исторических событий. Он очень красивый, в нем низкие дома и много памятников. Например, в городе есть памятник танку Т-34 и первому электрическому фонарю. 


Большую часть поездки мы ездили по монастырям. Главный монастырь города – Спасо-Прилуцкиймонастырь. Он большой, окружен каменной стеной с бойницами и варницами. Нам много рассказывали про оборону монастыря в начале 17 в.


Еще мы были в Павло-Обнорском монастыре, но там у нас не было экскурсии и мы помолились в соборе и приложились к мощам прп. Павла, что лежат под спудом во дворе монастыря. 


Лично мне очень понравилось в усадьбе Брянчаниновых. Там был храм, посвященный свт. Игнатию Брянчанинову. В нем мы спели тропарь святого, а потом отправились на экскурсию в усадьбу. В семье Брянчаниновых было 16 детей и у них болела мама и было очень трудно. Нам всем очень понравился зал усадьбы. Еще там было много красивых комнат и везде висело множество фотографий. 


На другой день мы были в Ферапонтовом и Кирилло-Белозерсокм монастырях. Они находятся не в самом городе, но в области. В Ферапонтовом монастыре были потрясающие фрески, которые написал иконописец Дионисий. Кроме этого монастыря, фрески Дионисия нигде не сохранились.


В Кирилло-Белозерском монастыре была долгая экскурсия, где подробно рассказали о Кирилле Белозерском, который был учеником Сергия Радонежского и про порядки в его монастыре. Потом нас познакомили с множеством музейных экспонатов и позволили подняться на колокольню, с которой открывался чудесный вид. 


После Кирилло-Белозерского монастыря мы поехали в Вологду и там пошли на всенощную в храм Рождества Богородицы, после чего поужинав нас привезли на вокзал, откуда мы отправились домой.


Вологда – удивительный город. Всем нам там очень понравилось. Всем советую его посетить! И хочу поблагодарить всех организаторов этого замечательного путешествия!

Автор 2
29 сентября мы поехали в красивый город Вологду. Там очень хорошо! Дома в Вологде маленькие и деревянные. В городе чистый воздух и дышится там очень легко. Через Вологду протекает красивая одноимённая городу река.

На вокзале нас встретил экскурсовод, он провёл интересную краеведческую экскурсию. Никогда ещё я не посещал такое количество монастырей, церквей и часовен за один день. Самое сильное впечатление на меня произвело посещение Ферапонтова монастыря и усадьбы  святителя  Игнатия Брянчанинова.
 Мы видели огромное, но мелководное озеро, а также потрясающий северный лес, который состоял в основном только из берёз, сосен и ёлок. 

Когда мы ехали из Кирилло-Белозерского монастыря, всю дорогу над нами простиралась яркая радуга – это было настоящее чудо.

В поездке было так хорошо, что совсем не хотелось возвращаться!

Автор 3
Вологодское масло (Рубрика «вещи»)

Вологодское масло изобрел Николай Васильевич Верещагин. В 1870 году на всемирной выставке по молочному хозяйству в Париже Верещагин обратил внимание ан масло из Нормандии с ярко выраженным вкусом и ореховым привкусом. Это масло вдохновило его  на изобретение нового способа приготовления.

В 1871 году организовали первый маслодельный завод в деревне Марфино Вологодской губернии.

После нескольких опытов Верещагин предложил пред приготовлением кипятить сливки, это предало маслу «ореховый» привкус. Новый вид масла Николай Васильевич назвал «парижским», а в других странах его называли «петербуржским» 

Как и другие виды сливочного масла, вологодское масло может быть упаковано в брикеты из фольги. Но только вологодское масло может быть упаковано в бочонки (выстеленные пергаментом и фольгой). Так же вологодское масло продаться в берестяных туясках и глиняных горшочках.

В октябре 2009 года под Вологдой открылся первый в России «Музей Вологодского масла»

Шоколадное масло, так же было сделано в первые на заводе в Вологодской области. 
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НЕЗАБЫВАЕМАЯ ПОЕЗДКА

   5-го сентября по школе разнеслась весть, что 29 сентября средняя и старшая школа отправляется в Вологду. Мы очень обрадовались и с нетерпением ждали этой поездки.

После уроков в назначенный день мы должны были покинуть школу, чтобы забрать вещи из дома и встретиться с классом на Ярославском вокзале, а потом пойти к поезду, который отправился в 21час 05 минут. Участников поездки собралось около 200 человек. Когда мы приехали в Вологду, нас разделили по классам, и мы сели в экскурсионный автобус.

Сначала нам рассказали об основании наидревнейших монастырей и их судьбе, а также о жизни в монастырях. Например, в одном монастыре, пока не построили звонницу, использовали детали от сельхозмашин.

К концу дня некоторые ребята и Анна Александровна Бородина играли в игру «Крокодил». Перед сном мы помолились и легли спать.

 Наутро мы, помолившись, сели в автобус и поехали изучать Вологодскую область. Ехали долго. Нам показали разные монастыри и церкви, познакомили с местным бытом.

После этого мы сели в поезд поехали домой.

Эта поездка была очень познавательной, и мы много узнали про Русскую Православную Церковь. 
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Мне очень понравилось в Кирилло-Белозерском монастыре. Он считается самым большим монастырем в Европе. Там очень красиво не только внутри, но и на территории монастыря. Этот монастырь расположен на берегу Сиверского озера. Нас водили к озеру. Там очень красиво и у нас получились замечательные фотографии.

А также меня впечатлил Спасо-Прилуцкий мужской монастырь. Там тоже очень красиво. Весь монастырь покрашен в белоснежный цвет.  Но больше всего мне понравилось в Вологде то, что там был очень чистый и свежей воздух, не то, что в Москве. А ещё то, что там можно просто замолчать или просто остановится и послушать тишину, шум ветра, пение птиц. 
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Стихотворение о Вологде

Хоть в Вологде и неприятная  погода,

Идет там дождь и ветер дует,

Величественна и красива там природа -

Об этом множество поэтов повествует.

Огромны и прекрасны там леса,

И рек там множество, немало и озер.

И даже самый худший фантазер

В пейзаже там увидит чудеса.

Обителей немало там недалеко…

Подумал я такое:

«Монастырей ведь множество большое,

Запутаться легко!»

Но каюсь, в этом есть моя ошибка:
Повел я рассужденье слишком шибко,
Не в орфографии ошибку допустил,

А вот в чём, вот что упустил…
Ведь каждый монастырь и скит

Основан кем-то был,

И если до сих пор он там стоит,

Велик был тот святой, а их народ наш не забыл!
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